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４．防犯対策について 
 

問問問問 22222222    和歌山市の治安状況和歌山市の治安状況和歌山市の治安状況和歌山市の治安状況    

    

問問問問 22222222    あなたは、和歌山市の治安状況についてどう感じていますかあなたは、和歌山市の治安状況についてどう感じていますかあなたは、和歌山市の治安状況についてどう感じていますかあなたは、和歌山市の治安状況についてどう感じていますか？？？？    

１．治安が良い ３．どちらかといえば治安が悪い 

 ２．どちらかといえば治安が良い ４．治安が悪い 

  ５．わからない 

 

和歌山市の治安状況については、「治安が良い」（11.7％）と「どちらかといえば治安が良い」（56.8％）

をあわせた 68.5％は治安が良いと感じている。「どちらかといえば治安が悪い」（14.1％）と「治安が悪

い」（1.8％）を合わせた 15.9％が治安は悪いと感じている。 

 地域別にみると、治安が良いと感じている比率は南部（78.7％）が最も高く、治安が悪いと感じてい

る比率は河北部（20.0％）が最も高くなっている。 

 年代別にみると、治安が良いと感じている比率は 80 歳以上（72.2％）が最も高く、治安が悪いと感じ

ている比率は 18～19 歳（83.4％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

治安が良い どちらかといえば治安が良い

どちらかといえば治安が悪い 治安が悪い

わからない 不明

全体

（n=896）

11.7% 56.8% 14.1% 1.8% 13.7% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

＜＜＜＜地域別地域別地域別地域別＞＞＞＞

中心部

（n=226）

河北部

（n=110）

南部

（n=103）

東部

（n=135）

東南部

（n=76）

河西部

（n=225）

12.8%

17.5%

9.6%

7.9%

14.2%

4.5%

54.4%

61.2%

58.5%

65.8%

53.8%

56.4%

15.5%

8.7%

11.9%

10.5%

15.1%

18.2%

2.7%

1.9%

1.5%

2.6%

0.9%

1.8%

11.5%

10.7%

17.8%

13.2%

13.3%

18.2%

3.1%

0.7%

2.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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治安が良い どちらかといえば治安が良い

どちらかといえば治安が悪い 治安が悪い

わからない 不明

＜＜＜＜年代別年代別年代別年代別＞＞＞＞

18～19歳

（n=6）

60～69歳

（n=215）

70～79歳

（n=198）

80歳以上

（n=36）

20～29歳

（n=56）

30～39歳

（n=104）

40～49歳

（n=140）

50～59歳

（n=127）

17.9%

7.7%

11.4%

6.3%

14.4%

13.1%

13.9%

53.6%

61.5%

55.0%

64.6%

56.7%

53.5%

58.3%

66.7%

10.7%

22.1%

16.4%

13.4%

14.4%

9.1%

5.6%

16.7%

1.8%

1.9%

2.1%

0.8%

1.9%

2.0%

16.7%

14.3%

6.7%

14.3%

15.0%

11.2%

18.7%

16.7%

1.8%

0.7%

1.4%

3.5%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問問問問 22222222----1111    治安が悪いと感じる理由治安が悪いと感じる理由治安が悪いと感じる理由治安が悪いと感じる理由    

    

問問問問 22222222----1111    問問問問 22222222 で「３．どちらかといえば治安が悪い」「４．治安が悪い」とお答えの方のみお答えくだで「３．どちらかといえば治安が悪い」「４．治安が悪い」とお答えの方のみお答えくだで「３．どちらかといえば治安が悪い」「４．治安が悪い」とお答えの方のみお答えくだで「３．どちらかといえば治安が悪い」「４．治安が悪い」とお答えの方のみお答えくだ

さい。さい。さい。さい。    

あなたが、治安が悪いと感じる理由は何ですか。つぎからあてはまるものをすべてお選びください。あなたが、治安が悪いと感じる理由は何ですか。つぎからあてはまるものをすべてお選びください。あなたが、治安が悪いと感じる理由は何ですか。つぎからあてはまるものをすべてお選びください。あなたが、治安が悪いと感じる理由は何ですか。つぎからあてはまるものをすべてお選びください。    

 １．テレビなどで犯罪事件の報道が多いように感じるから    

 ２．不審者などが増えているように感じるから 

 ３．暗がりが多いように感じるから 

 ４．見通しの悪い場所などが多いから 

 ５．地域のコミュニティが希薄になったように感じるから 

 ６．特に理由はないが、不安に感じる 

 ７．その他（ ）    

 

問 22 で「どちらかといえば治安が悪い」「治安が悪い」と回答した 142 人について、治安が悪いと

感じる理由は「暗がりが多いように感じるから」が 59.2％で最も高く、次いで「不審者などが増えて

いるように感じるから」（48.6％）、「見通しの悪い場所などが多いから」（35.2％）の順となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

n=142

地域のコミュニティが

希薄になったように感じるから

特に理由はないが、不安に感じる

その他

不明

テレビなどで犯罪事件の報道が

多いように感じるから

不審者などが増えているように

感じるから

暗がりが多いように感じるから

見通しの悪い場所などが多いから

15.5%

48.6%

59.2%

35.2%

33.1%

16.2%

20.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

その他：「近くで盗難が多く犯人が捕まらない」、「自動車や自転車にイタズラされたり、盗まれた

りする」、「夜間に暴走族、改造車の音が頻繁に聞こえる」など 
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問問問問 23232323    犯罪被害に遭わないための心がけ犯罪被害に遭わないための心がけ犯罪被害に遭わないための心がけ犯罪被害に遭わないための心がけ    

 

問問問問 23232323    犯罪被害を防止するためには、日常生活において市民一人ひとりが防犯について意識すること犯罪被害を防止するためには、日常生活において市民一人ひとりが防犯について意識すること犯罪被害を防止するためには、日常生活において市民一人ひとりが防犯について意識すること犯罪被害を防止するためには、日常生活において市民一人ひとりが防犯について意識すること

が大切です。あなたが犯罪の被害にあわないために、日常生活で心がけていることは何ですか。つぎのが大切です。あなたが犯罪の被害にあわないために、日常生活で心がけていることは何ですか。つぎのが大切です。あなたが犯罪の被害にあわないために、日常生活で心がけていることは何ですか。つぎのが大切です。あなたが犯罪の被害にあわないために、日常生活で心がけていることは何ですか。つぎの

中からあてはまるものをすべて選んでください。中からあてはまるものをすべて選んでください。中からあてはまるものをすべて選んでください。中からあてはまるものをすべて選んでください。    

１．振り込め詐欺等の被害にあわないように啓発資料やニュースなどをよく確認している  

 ２．家や車の鍵は少しの時間でも必ず施錠している 

 ３．玄関や窓には鍵を二重にしている 

 ４．少し遠回りになっても、明るい道を通る 

 ５．防犯ブザーなどの防犯機器を携帯している 

 ６．道を歩くときは、道路側にカバンを持たないなどひったくりに注意している 

 ７．自転車のカゴにはひったくり防止のカバーやネットをつけている 

 ８．地域の犯罪発生状況に注意している 

 ９．見守り活動や、近所の人との挨拶を積極的にするなど、 

  不審者を近づけにくい環境作りを意識している 

 10．自転車には鍵を２つ以上つけている 

 11．自動車内には荷物を置かないようしている 

 12．自動車やオートバイに警報機等の盗難防止装置をつけている 

 13．門灯などを点灯して、防犯を意識している 

 14．その他（        ） 

 15．特に何もしていない 

 

 

犯罪被害にあわないために心がけていることは、「家や車の鍵は少しの時間でも必ず施錠している」

が 69.5％で最も高く、次いで「振り込め詐欺等の被害にあわないように啓発資料やニュースなどをよく

確認している」（52.2％）、「自動車内には荷物を置かないようしている」（42.4％）、「門灯などを点灯し

て、防犯を意識している」（40.4％）の順となっている。 
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n=896

防犯ブザーなどの防犯機器を携帯している

道を歩くときは、道路側にカバンを持たない

などひったくりに注意している

自転車のカゴにはひったくり防止の

カバーやネットをつけている

地域の犯罪発生状況に注意している

振り込め詐欺等の被害にあわないように

啓発資料やニュースなどをよく確認している

家や車の鍵は少しの時間でも必ず施錠している

玄関や窓には鍵を二重にしている

少し遠回りになっても、明るい道を通る

門灯などを点灯して、防犯を意識している

その他

特に何もしていない

不明

見守り活動や、近所の人との挨拶を積極的にする

など、不審者を近づけにくい環境作りを意識している

自転車には鍵を２つ以上つけている

自動車内には荷物を置かないようしている

自動車やオートバイに警報機等の

盗難防止装置をつけている

52.2%

69.5%

23.0%

31.3%

3.3%

31.4%

17.0%

18.4%

19.1%

5.0%

42.4%

13.7%

40.4%

0.9%

4.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

その他：「防犯カメラを設置した」、「近所の方と空き家は注意している」、「夜、歩くときは携帯音

楽プレーヤー、スマートフォンはしない」など 
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問問問問 24242424    「青色回転灯付防犯パトロール車」の認知度「青色回転灯付防犯パトロール車」の認知度「青色回転灯付防犯パトロール車」の認知度「青色回転灯付防犯パトロール車」の認知度    

    

問問問問 24242424    あなたは、和歌山市が青色回転灯付防犯パトロール車（通称：青パト）「まもるくん」によあなたは、和歌山市が青色回転灯付防犯パトロール車（通称：青パト）「まもるくん」によあなたは、和歌山市が青色回転灯付防犯パトロール車（通称：青パト）「まもるくん」によあなたは、和歌山市が青色回転灯付防犯パトロール車（通称：青パト）「まもるくん」によ

り、各種防犯活動を行っていることを知っていますかり、各種防犯活動を行っていることを知っていますかり、各種防犯活動を行っていることを知っていますかり、各種防犯活動を行っていることを知っていますか？？？？    

１．知っている     ２．なんとなく知っている    ３．知らない 

※ 青色回転灯付防犯パトロール車（通称：青パト）とは、一定の要件のもとで、警察から証明を受け、青色回

転灯を装備して巡回パトロール等を行う車両です。現在、全国の自治体や自主防犯団体等で運用が進められ

ています。 

 

「青色回転灯付防犯パトロール車」については「知っている」（23.7％）、「なんとなく知っている」

（28.0％）をあわせた認知率は 51.7％、「知らない」は 45.5％となっている。 

 性別にみると、認知率は男性（59.5％）が女性（46.0％）より 13.5 ポイント高くなっている。 

 年代別にみると、認知率は 30～39 歳が 57.7％で最も高く、80 歳以上が 22.2％、18～19 歳が 16.7％

と比較的低くなっている。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

知っている なんとなく知っている 知らない 不明

全体

（n=896）

23.7% 28.0% 45.5% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

＜＜＜＜性別性別性別性別＞＞＞＞

男性

（n=393）

女性

（n=476）

29.5%

19.3%

30.0%

26.7%

38.2%

51.7%

2.3%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜＜＜＜年代別年代別年代別年代別＞＞＞＞

18～19歳

（n=6）

60～69歳

（n=215）

70～79歳

（n=198）

80歳以上

（n=36）

20～29歳

（n=56）

30～39歳

（n=104）

40～49歳

（n=140）

50～59歳

（n=127）

14.3%

23.1%

22.1%

20.5%

29.8%

24.7%

13.9%

16.7%

26.8%

34.6%

32.1%

36.2%

24.7%

24.7%

8.3%

83.3%

57.1%

42.3%

44.3%

42.5%

43.3%

45.5%

66.7%

1.8%

1.4%

0.8%

2.3%

5.1%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている なんとなく知っている 知らない 不明


